

Северный район простился с военнослужащим Российской армии Константином Терентьевым

1 ноября 2024 28 Версия для печати

31 октября жители Северного района простились с земляком, прапорщиком Российской армии Терентьевым Константином Васильевичем, погибшим при выполнении воинского долга в рамках специальной военной операции, защищая интересы нашей Родины и мирных жителей Донбасса от националистов.

Это был настоящий мужчина, заботливый отец, любящий муж. Надежный солдат – защитник Родины, он проявил высшее мужество и встал на защиту наших рубежей, полный решимости выполнить свой патриотический долг.

Константин Терентьев является примером для молодого поколения. Он до конца оставался верным присяге, стойко и мужественно исполнял свои обязанности. Он исполнил долг воина ценой своей жизни и навсегда останется в памяти земляков-северян.

Земляки будут помнить Константина Васильевича как доброго, отзывчивого, честного человека, всегда готового прийти на помощь. У односельчан он пользовался большим уважением. Умел сопереживать, умел дружить, умел ставить перед собой определенную цель и стремился ее достичь.

В селе Ружский Кандыз Северного района У Константина Терентьева живёт супруга. Именно в этом селе он и был похоронен со всеми воинскими почестями.



Поделиться



Терентьев Константин Васильевич (? - 14.11.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 14.11.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.*

Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

<https://archive.fo/2024.11.13-180935/https://mo-se.orb.ru/presscenter/news/207321/>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/83037>